
 令和 7 年 3 月 17 日 

 保護者様 

                              認定こども園 東粉浜幼稚園 

 

令和 6年度教育活動アンケートの公表 

 

 「教育活動についてのアンケート 2024年度」に在籍園児数 195名のうち 187名の保護者の皆さまからご回答い

ただきました。教育活動アンケートの全項目にわたり、大多数の保護者の皆さまより「あてはまる」「適切」の

評価をいただきました。ありがとうございました。 

 また、お寄せいただいたご意見も大変参考になりました。今後の教育活動に役立てていきたいと思います。 

 以下に結果を掲載いたしますので、ご覧ください。 

 

質問 1                                        質問 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3                          質問 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 5         質問 6 

  未回答 年長 年中 年少 満 3 歳 すみれ ピヨ ポッポ 未回答  1 号  2 号  3 号  新 2 号 

  未回答 1     2     3     4     5    未回答  1     2     3     4    5 

1 →あてはまる  2→ややあてはまる  3→あまりあてはまらない     

4→あてはまらない     5→わからない 

  未回答 1     2     3     4     5   未回答 1     2     3     4     5 



質問 7                                          質問 8 

 

 

 

 

 

質問 9                                          質問 10 

 

 

 

 

 

質問 11                                         質問 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

  未回答 1     2     3     4     5   未回答 1     2     3     4     5 

 未回答   1       2       3     4       5 

  未回答   1     2       3     4     5   未回答   1     2       3     4     5 

  未回答   1      2       3       4       5 



質問 13                    質問 14 

 

 

 

 

 

質問 15                                       質問 16 

 

 

 

 

 

質問 17                                       質問 18 

 

 

 

 

  

 

 

 

  未回答       適切      改善してほしい   未回答          適切      改善してほしい 

 未回答           適切       改善してほしい    未回答          適切       改善してほしい 

 未回答           適切       改善してほしい  未回答            適切       改善してほしい 



質問 19                                       質問 20   

 

 

 

 

 

質問 21                                        質問 22 

 

 

 

 

 

今回、はじめて教育活動アンケートを実施いたしました、ご回答いただき大変有意義であったと深く感謝申し

上げます。 

また、園舎建て替え工事の予定もあり、保護者の皆さまには尚一層のご理解とご協力を賜らねばなりません。

教職員一同、子どもたちのために、一生懸命取り組んでいく所存ですので、どうぞ宜しくお願い申し上げます。 

 

 

 未回答           適切        改善してほしい  未回答           適切        改善してほしい 

 未回答           適切        改善してほしい   未回答           適切        改善してほしい 


